



## Політика в сфері сталого розвитку УКД

Відповідальність та сталий розвиток визначають стратегічний вибір Університету Короля Данила (УКД). Своїми діями ми сприяємо досягненню Цілей сталого розвитку ООН (ЦСР), і наш локальний вплив є глобальним у довгостроковій перспективі. Ми зосереджуємося на дослідженнях, які сприяють відповідальності та сталому розвитку. Ми сприяємо глобальному, національному та регіональному розвитку, виховуючи екологічно свідомих осіб, які приймають рішення різного рівня важливості. Усі випускники УКД мають можливість просувати відповідальність у своїй професійній сфері. Ми використовуємо переваги міждисциплінарних досліджень та освіти для побудови робочих моделей, які підвищують сталість та позитивний вплив. Ми також використовуємо наш досвід, щоб зменшити навантаження на навколишнє середовище. Ми встановлюємо цілі сталого розвитку насамперед у тих сферах, які перебувають під нашим контролем. На додачу, ми прагнемо до сталого розвитку в проєктах, на які ми можемо впливати опосередковано разом із нашими зацікавленими сторонами. Ми регулярно відстежуємо, вимірюємо та розвиваємо наш вплив і досягнення наших пріоритетних цілей сталого розвитку.

Ректор Університету Короля Данила  
професор Мирослав ЛУЦЬКИЙ

30 серпня 2024 року





**УХВАЛЕНО**

рішенням Вченої ради  
ЗВО «Університет Короля Данила»  
30 серпня 2024 року, протокол № 1

**ЗАТВЕРДЖЕНО І НАДАНО  
ЧИННОСТІ**

наказом ректора ЗВО «УКД»  
від 30 серпня 2024 року № 43/од

**План дій зі сталого розвитку Університету Короля Данила  
на 2024-2025 рр.**

*Цілі в сфері сталого розвитку*

Стратегія розвитку УКД до 2028 року встановлює конкретні цілі для робіт, які виконуються відповідно до політики сталого розвитку, затвердженої ректором університету. Університет відстежує досягнення цілей Стратегії та Плану дій зі сталого розвитку під час регулярних оглядів, на яких також приймаються рішення щодо коригувальних дій.

*Аспекти сталого розвитку*

План дій зі сталого розвитку УКД поділено на чотири аспекти, які є важливими для діяльності університету. Робота над цими аспектами є важливою для збільшення впливу сталого розвитку УКД та зменшення навантаження на навколишнє середовище. Цими аспектами є:

- а) наукові дослідження;
- б) освітні послуги;
- в) сталий розвиток кампусу;
- г) взаємодія із суспільством.

**Наукові дослідження**

- 1) Збільшується кількість наукових публікацій, пов'язаних із Цілями сталого розвитку УКД (6, 7, 8, 9, 12, 13)

**Освітні послуги**

- 2) 80% нових студентів УКД пройдуть орієнтацію, пов'язану зі сталим розвитком
- 3) Усі освітні програми УКД розвиватимуть компетенції студентів у сфері сталого розвитку
- 4) 50% дисциплін УКД пов'язані щонайменше з однією ЦСР
- 5) Випускники бакалаврських та магістерських програм УКД оцінять, що їхні компетенції у сфері сталого розвитку розвинулися сильніше, ніж у випускників інших університетів Івано-Франківської області



### Сталий розвиток кампусу

6) УКД прагне посилити залученість і добробут своїх студентів і співробітників.

### Взаємодія із суспільством

7) Університет посилює компетенції зі сталого розвитку у дітей та молоді в регіоні. УКД співпрацює зі школами та органами місцевого самоврядування у сфері освіти

8) УКД збільшує вплив своєї діяльності та сприяє сталому розвитку у співпраці зі своїми партнерами.

## Заходи, що реалізуються в Університеті Короля Данила, спрямовані на досягнення ЦСР

№	Захід	Пов'язана ціль сталого розвитку	
1	Сприяння та надання рекомендацій працівникам щодо уникнення зайвих відряджень на значні відстані, які можна замінити онлайн програмними засобами	 12 RESPONSIBLE CONSUMPTION AND PRODUCTION	Відповідальне споживання та виробництво
2	Підтримання та заохочення українських партнерів до проведення он-лайн заходів на заміну очним, які передбачають значну кількість подорожей	 17 PARTNERSHIPS FOR THE GOALS	Співпраця задля досягнення цілей
3	Максимально ефективне використання приміщень університету для роботи та навчання. Зниження температури в приміщеннях, що не використовуються	 7 AFFORDABLE AND CLEAN ENERGY	Доступна та чиста енергія
4	Популяризація сортування відходів. Встановлення спеціальних ящиків для збору паперових відходів в робочих кабінетах	 12 RESPONSIBLE CONSUMPTION AND PRODUCTION	Відповідальне споживання та виробництво
5	Популяризація інформації про енергоефективність серед студентів та викладачів. Заміна існуючих ламп на LED-освітлення. Встановлення місць зарядок пристроїв, що працюють на відновлювальних джерелах енергії	 7 AFFORDABLE AND CLEAN ENERGY	Доступна та чиста енергія
6	Запровадження відновлювальних джерел енергії та встановлення/експлуатації власного генератора електричної енергії	 11 SUSTAINABLE CITIES AND COMMUNITIES	Сталі міста та громади



7	Співпраця із закладами харчування в університеті для запровадження сталих практик під час виготовлення та реалізації їжі	 2 ZERO HUNGER	Подолання голоду
8	Сприяння студентам та працівникам у сталих способах мобільності. Розвиток велопарковки, скорочення паркувальних місць біля університету	 3 GOOD HEALTH AND WELL-BEING	Хороше здоров'я та самопочуття
9	Інтеграція ЦСР до освітніх програм університету. Запровадження дисципліни «Основи сталого розвитку» як вибіркової для усіх освітніх програм	 4 QUALITY EDUCATION	Якісна освіта

Проректор з міжнародних зв'язків та стратегічного розвитку

Максим КАРПАШ

Ректор



Мирослав ЛУЦЬКИЙ